



Мировые новости

Печатный орган ГБОУ ООШ № 4

Январь 2015г.



Победа в чемпионате!

Минувший воскресный день, 24 января 2016 года, Александр Фёдоров, ученик 8а класса ГБОУ ООШ № 4, провёл на соревнованиях. На Чемпионате и

Первенстве Самарской области по ТХЭКВОН-до (ИТФ) Саша занял 1-е место по программе спарринг до 45кг(14-15 лет).



Поздравляем Александра с победой. Саша, ты молодец! Хотим пожелать тебе таких же успехов в учёбе!



Taekwondo **ТЬ!!!**

Молодец!!!



ДИПЛОМ

1 степени

НАГРАЖДАЕТСЯ
ФЕДОРОВ АЛЕКСАНДР
Занявший 1 место по программе
спарринг до 45 кг (14-15 лет)
на Чемпионате и первенстве Самарской
области по тхэквондо (ИТФ)

Главный судья

Синюков М.Г.